

日本无人车站——现实版《千与千寻》的海上列车 仿佛童话般的存在……

台湾小吃荟萃之处,不在台北,而在台南。肉燥饭、牛肉汤、咸粥、虱目鱼汤、鲔鱼意面……这里处处都是百年老店,靠着世代流传的家族手艺,专精一味,历经漫长时光打磨,哪有不好吃的道理。而国华街这一片宝地给你一个月怕是也吃不重样,而且美食老店都聚集在这里,不用挪几步路,一天10顿都不在话下。

|| 江水号

江水号堪称台南冰店的奇迹了,它伫立在台南西门市场里,见证了台南八十多年的风风雨雨。巨大的白色大盘子里分别装着不同的剉冰配料:芋头、红豆、大豆、绿豆、凤梨、爱玉、圆仔等等,样样俱全。

八宝冰是必吃的选项,江水号的八宝为绿豆、大红豆、红豆、芋头、凤梨、蒟蒻、粉角和汤圆。所有材料都煮得软硬适中,一碗下去真是极大的满足。

地址:中西区国华街三段16巷13号



|| 阿堂咸粥

只做早市,卖完就收。台湾许多小吃店都是如此,倒有些遵循古道的意味。

店里的客人络绎不绝,“咸粥”并不是指粥的口味,而是一种粥的形式,或许更接近于我们认知中的“饭”。在阿堂咸粥吃了顿早饭,也算是让自己暖洋洋热乎乎了。

地址:台南市中西区西门路一段728号(小西门圆环上)



|| 福荣小吃店

大菜市曾是台湾知名一时的布市场,虽然现在逐渐萧条,但老店家出品依然不敢怠惰。这家藏在市场里的小店,接地气却美味得很。意面馄饨辣椒油,堪称福荣三宝。意面的口感很神奇,口感带点韧度嚼劲,薄片底下摊着满满豆芽菜,搅开肉燥,香气四溢。

地址:国华街三段16巷25号

|| 泰成水果店

据说每家有口碑的水果店都会有一

位深谙水果法则的老板,可见台南人把水果店也是做到了极致。泰成水果店不仅仅是一家水果店,还是一家以水果为主材的甜品铺。在店里外支起张张小桌,能让你坐下来喝一杯清甜的果汁、吃一份当季最新鲜的水果拼盘,或是点上一盘大大的水果刨冰,建议两人一同享用!

地址:台南市中西区正兴街80号

放慢脚步,细细品味古早的台湾

最古老的安平也太好溜达了吧

安平在台湾荷西殖民时期之前已被称为“大员”,这里曾经居住着最早的原住民平埔族,这里拥有着台湾第一城——热兰遮城(安平古堡),这里也是郑成功率部开垦收复台湾的地方,故后来改名为“安平”,同郑成功家乡之名,而“大员”一词则被扩大作为全岛的代称,后取闽南语谐音变成了“台湾”。

而当你来到台南大员皇冠假日,你会发现它将安平特色文化渗透在酒店每一个装饰和细节处,带你领略这座城的风土人情,取“大员”之名,更是想继续向更多人讲述这里的故事。

安平作为台湾最早开发的地方,留下了许多值得一看的历史遗迹,而其中安平剑狮又是最有趣的。剑狮具有祈福、辟邪与镇煞的功用,流传至今成为安平的图腾。

|| 在观夕平台遇见最美落日

刚开始觉得自己来到穷乡僻壤的地方,毕竟台南市区真的也不大,而安平区作为台湾最古老的市镇,老街、古树、旧宅、古堡……处处皆故事。而它又坐拥台湾最大的安平渔港,临海的地方确实可爱得很。

最方便的就是在酒店借上免费脚踏车就出发,十分钟就可到老街、古堡,而安平时光隧道的终点在“观夕平台”,这里正是欣赏日落的绝佳位置!由衷感叹海边日落真的是太美了!

这里其实是很多台南本地人周末休闲的好去处。虽说观夕平台,还有沙滩,无论是一群学生在海边嬉闹,还是情侣在夕阳下拥吻,亦或是沿着海边听海水拍打海岸的声音,静坐在平台上,看太阳缓缓下落变换着颜色,都十分美妙呀。

|| 安平老街继续逛吃逛吃

阿财牛肉汤

牛肉汤,或许是台南人最引以为傲的早餐。如果来不及早起去文章牛肉汤,不如从酒店步行或是骑着脚踏车至安平老街的一头,到阿财牛肉汤门口停下来吧,从自助调料区取了一碗店家特制的酱油膏,加上酱油和姜丝,等待着牛肉汤上桌。汤底醇郁,香气很浓。

地址:台湾省台南市安平区古堡街5号

周氏虾卷

周氏虾卷就在安平古堡附近,这家五十年老店,其招牌虾卷是用海港新鲜的虾子和鱼浆制作而成的,炸得相当酥脆,我一口气可以干掉两盘!

鱼羹、担仔面、虱目鱼丸等台南小吃也是推荐,还有个杏仁豆腐很美味,别以为游客多就不值得来吃了,在台南经得住时间打磨的老店,都不用担心踩雷的。

地址:台南市安平區安平路408-1號

茂记黑豆花大王 & 同记豆花

除了在安平老街附近有两家,从酒店走路不到5分钟,你也能找到这两家豆花店的总店,这是来安平最不能错过的美味了吧。虽然同记更受欢迎,但是茂记似乎更受当地人推荐,尤其黑豆香气浓郁,入口会有沙沙的口感,非常的滑顺,加上珍珠、红豆、花生或是柠檬汁都非常match啊,真的是太喜欢台湾的豆花啦!

茂记地址:安平區安北路147-1号



松霖锅烧意面

一开始对锅烧面这种食物很是好奇,同样挨着豆花店开的这家店也有20多年历史了。在酒店睡晚了,步行就可以来好好吃顿午餐。松霖锅烧始府前身是松霖茶坊,是一间提供锅烧意面、小火锅、茶饮的店家。不过,如果只说松霖茶坊大家可能不太清楚,但如果说「安平豆花的锅烧意面」,应该就有不少人知道了。

地址:台南市安平區安北路427号

|| 来安平树屋打一打卡

安平树屋原本是英商德记洋行的办公室和仓库,建于19世纪末。随着仓库的废弃,周围繁茂的老榕树开始盘踞,房屋的原本结构逐渐被树根撕裂,树干也逐渐成为砖墙的主干。经过半个世纪,它们竟完全融为一体。进入安平树屋,人们无不惊奇于“树中有墙,墙中有树”的独特景观。

现在,安平树屋还建造了完善的木

栈道,让你穿梭于树屋之间,也可以到远处的观景台,远眺树屋全景。

文末彩蛋:奇美博物馆

台湾版凡尔赛宫袁让人惊奇又流连忘返。说到台南最后一站,不得不强烈推荐远离台南市的奇美博物馆,花上大半天在这里都不为过,嫌麻烦的话打车前往也不算贵。

博物馆外气势恢宏的阿波罗雕像,强烈的欧式风格让人恍惚觉得身在欧洲,白天和夜晚的景致完全不同,不少人专门来拍摄夜晚金碧辉煌般的建筑呢。

奇美博物馆是由奇美实业的创办人许文龙先生私人创立的博物馆、美术馆。成为大企业家的同时,他对艺术、音乐也一直痴迷。由收藏名琴开始,奇美逐渐扩展收藏艺术品的领域,终于有计划有规模的成立了奇美博物馆。

门票也是物超所值的良心价,什么叫“流连忘返”我是真的体会到了。

近2000坪的展览空间里,提供“文明之奇与艺术之美”的体验,展示着来自各国的文物、乐器、欧洲文艺复兴以后的西洋绘画、雕塑,以及各类生物演进标本等,宛如艺术宝库。

一楼是兵器厅、罗丹厅和动物厅,三楼是艺术厅和乐器厅。虽是私人博物馆,但馆藏之精美、布展之精巧足以媲美国家级的。

让我惊喜的是,这是目前为止我见过的最大最特别的世界乐器收藏馆啦!而且要知道,这是一家全世界收藏提琴最完整最多的机构,甚至经过申请是可以外借的!

最喜欢的乐器厅进去后简直忍不住“哇”地一声感叹,分为“世界民族乐器”、“走进管弦乐团”和“机械音乐家”三大展区,梳理了五大洲不同的乐器发展和风格特色,呈现乐器随文化习俗和科技演进所变幻的多种面貌。乐器厅每天有五场自动乐器演奏音乐会,管弦乐团多声道影音节目每小时也有一场。

这里充分展现了“这是一座属于大众的博物馆”的宗旨,营造无障碍环境及推广生活艺术化、艺术生活化之理念,提供友善服务并共享资源,这些多元文化的收藏让你足不出户就能领略世界各地的精华,五星安利给你们啦!

PS:馆内是禁止拍摄的哦,记得把手机也调为静音模式,常设展门票也只要200台币哦。

地址:台南市仁德區文華路二段66号

